

## **Posudek oponenta bakalářské práce**

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autorka práce: **Klausová Eva**

Název práce: **Proces schvalování příspěvku na péči pro osoby se zdravotním znevýhodněním**

**Hodnocení formulace hlavního cíle práce:** b) velmi dobře

Odůvodnění: Studentka standardním způsobem vymezila obecný cíl práce i cíle praktické části práce.

**Hodnocení struktury práce:** a) výborně

Odůvodnění: Práce má svoji logickou a jasnou strukturu. Členění do kapitol je adekvátní, jejich délka odpovídá závažnosti obsahu.

**Hodnocení teoretické části práce:** b) velmi dobře

Odůvodnění: Studentka prokazuje potřebné vědomosti i praktické zkušenosti pro zpracování teoretické části práce na uvedené téma.

**Hodnocení metodické části práce:** b) velmi dobře

Odůvodnění: Studentka v této oblasti splnila základní požadavky kladené na Bc. práci.

**Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:** b) velmi dobře

Odůvodnění: Studentka pečlivě a přehledně zpracovává zjištěné výsledky rozhovorů.

**Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:** b) velmi dobře

Odůvodnění: Studentka shrnuje zjištění k jednotlivým cílům a v závěru provádí jejich vyhodnocení.

**Hodnocení formální stránky práce:** b) velmi dobře

Odůvodnění: Studentka naplnila základní formální požadavky na bakalářskou práci.

**Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:** c) dobře

Odůvodnění: V podstatě nenacházím žádný přínos práce pro sociální praxi, jedná se o zcela subjektivní požadavky jednoho izolovaného pracoviště.

### **Další připomínky:**

V práci se průřezově objevují běžné nedostatky sociálních pracovníků, kteří mají aplikovat správní řád. Používá-li studentka v názvu práce pojem „proces“, tak již nemůže dále hovořit o schvalování PnP, neboť o něm se rozhoduje. A tak bych mohl pokračovat.....

### **Otázky k obhajobě:**

- V jedné části práce píšete, že již zvládáte agendu a je dost pracovníků, v závěru navrhuje zvýšení počtu pracovníků. Jak to tedy je?
- Domníváte se, že uvedená zjištění můžete zobecnit? Já se domnívám, že skutečně jde o popis jen a jen specifické situace v Jablonci nad Nisou.
- Součástí procesu rozhodování o PnP je odvolací řízení. Proč tuto oblast ve své práci vůbec nezpracováváte?
- Domnívám se, že zcela zbytečně a nesystémově v této zemi vzniká druhé centrum terénní sociální práce. Jak byste tento problém řešila Vy? Vrátila byste řízení o této dávce na obecní úřady?

### **Celkové zhodnocení práce: b) velmi dobře**

Odůvodnění: Studentka splnila základní požadavky kladené na bakalářské práce, a proto její práci doporučuji k obhajobě.

Hradec Králové 6. 5. 2015

Mgr. Karel Bauer